Kpurepnu onieHuBanus

3aKITI0YUTENbHBIA TYP MHOTONIPO(PUIBHONW OJIMMIHNA/IbI IIKOJIBHUKOB «I1yTh K
ycnexy» nmo Mmaremaruke BkiodaeT 10 3amanmii moist 10 u 10 3amanuii moost 11
kiacca. Kaxxnoe 3aganue OUeHNBaIOCh IO OaNIbHOM CUCTEME
10 xnacc
3agaua Nel(nmepemuBanus) — 10 0amioB, 3agaua Ne2 (Jioruueckas) — 10 6aios,
3amada Ne3 (Teopust BeposiTHocTel) — 10 6ammoB, 3agaua Ne4 (anredpa u
MateMmaTudeckuii ananu3) — 10 6amios, 3agada N5 (anredpa 1 MaTeMaTHYCCKUMA
ananu3) — 10 Gamios, 3agaya Ne6 (anrebpa u Marematuyeckuit anaaus) — 10
0ayioB, 3agada No7 (anrebpa n MaremaTudeckuii ananus) — 10 6amioB, 3agada
No8 (reometpust) —10 Oannos, 3amaya Ne9 (reomerpus) — 10 6amios, 3agaya NelO
(reometpusi) — 10 Gamios.
Hroro: 100 6a10B
11 knacc
3ajmava Nel(smorudeckas) — 10 6amoB, 3amaga Ne2 (jmoruueckas) — 10 6aos,
3agava Ne3 (sormueckas) — 10 6aiios, 3agaua Ned (anredpa ¥ MaTeMaTHICCKHIA
ananu3) — 10 6amtos, 3amada Ne5 (anrebpa n MmaTeMaTtnyeckuii ananus) — 10
OasoB, 3agaua Ne6 (anreOpa u marematuueckuii ananms) — 10 6amioB, 3amavya
Neo7 (anreOpa u matemaTuueckuit ananu3) — 10 6amios, 3amada Ne§ (anredpa u
MateMatuyeckuil ananus) —10 6ano, 3amada Ne9 (reometpusi) — 10 Gamios,
3amaya NelO (reometpusi) — 10 Ganios.
Hroro: 100 6asnoB
Kpurepuu orbopa nodbenureneit 1 mpu3epos:
npU3epaMu MOTYT OBITh IPU3HAHBI YYaCTHUKY, HaOpaBime He MeHee 30% (10
KJIacC) OT MaKCUMaJIbHOTO KosimdecTBa 6amioB u He MmeHee 30% (11 kmacc) ot
MaKCUMaJIbHOTO KoJinyecTBa 0autoB. KonnuecTBo nmodenureneii He T0IKHO
npeBbiaTh 20% OT KONMYECTBA YUACTHUKOB.

10 xnacc

1. U3 Oytbinu, HanosiHeHHOH 12%-HBIM pacTBOPOM COJIM, OTJIWIM 1 1 1
Hajauiau 1 1 BOABI, 3aTeM OTJIMIIM elie 1 J1 ¥ onsATh JOJUJIM Bojou. B
OyThuIKe OKa3ancs 3 %-Hbll pacTBOp coyn. KakoBa BMECTUMOCTH OYTHUIKH ?

2. JleB v TUTP MOTYT CHECTh OBITY 3a 2 yaca 24 MUHYTHI, JIEB U BOJIK Ty JKe
OBILy MOT'YT CHECTb 3a 3 4aca, a TUIP U BOJIK — 3a 4 yaca. 3a CKOJIbKO 4acOB
ChEHISIT OBITY JIEB, TUTP M BOJIK BMECTeE?

3. U3 30 ocenHux aHel yTpoM Kakaoro THS B 12 citydasx ObIBaeT sicHas
1orojia, B OCTajJbHbBIX - TacMypHasi. Eciau yTpowm sicHast moroja, To
BEPOSITHOCTh IOK/4 B TeueHue AHs — 0,3, ecim yTpom nacMypHasi oroja,
TO BEpOSITHOCTH 10kK14 — 0,8. PaccesiHHblil )xuTens IBaHOB uMeeT ABa
OJMHAKOBBIX 30HTA — UCIIPABHBIN U CIIOMaHHbIM. B macmypHoOe yTpo OH
00s13aTeNbHO OEpET 30HT, B ICHOE YTPO — OEpET 30HT ¢ BeposiTHOCTHIO (0,3. 1)
Haitti BEpOSITHOCTH TOr0, YTO B CIIy4alHbIN JeHb VIBaHOB He IPOMOKHET
noa JoxEM. 2) 3BecTHO, 4TO T0Kb B 3TOT IeHb Obl1. KakoBa
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO YTPOM OBLIO MACMYPHO?



4. CuHYyC M KOCUHYC HEKOTOPOI'O yIila OKa3aJIMCh Pa3JIUYHbIMA KOPHSIMHU
KBaJpaTHOTo TpéxuneHa ax? + bx + c. Jlokaxure, uto b? = a? + 2ac.

5. Permure ypaBHEeHUE:
x+6 x-1 7
x—1 x+6 12

6. Haiinure kakyto-HuOyab GyHKIUIO f (X)OTIMYHYIO OT KOHCTAHTBI, TAKYIO,
4TO OHA HE IPUHUMAET OTPULIATENILHBIX 3HAUECHUH U JIJIs1 TI000TO &
BBITTOJTHSICTCS] HEPABEHCTBO

f(sina) + f(cosa) = 4f (sinacosa)
7. PemnTe uppanuoHaibHOE YpaBHEHHE:

1+ 2xV1 — x2
2

+ 2x% = 1.

8. Pemure cucreMy ypaBHEHMUIA:
x6+y*+2z2=8,
x3 +y% + 2z = 4V3.

9. B tpeyronsauke ABC touka M nenut ctopony AB momonam, a Touka K
nenut ctopory AC B oTHomeHuH 1:2, cunras ot BepmnHbl A. Onpenenure,
B KakOM oTHomeHnu otpe3ok CM nemut otpe3ok BK?

10.B npaBUIBbHOM YeTHIPEXYTONBHOM MPU3ME CTOPOHA OCHOBAaHMS paBHa 16, a
BbIcoTa 20. Haiinute kpaTyaiiee pacCTOsIHUE OT CTOPOHBI OCHOBAHUS 10 HE
MIEPECEKAIOIIEN €€ qUaroHaly MPU3MBbI.

11 xmacc

1. B mpoussenenuun JO*PE*MU*CHU oguHakoBbie OYKBbI 03HAYAIOT
OJIMHAKOBBIC ITU(DPHI, a pazHbie OYKBBI — pa3Hble MUPPHI. Kakum
HauOOJIBIINM KOJIMYECTBOM HYJIEH MOYKET 3aKaHUYUBATHCS 3TO
IIPOU3BEJCHUE.

2. Kaxnpiii aenp Mansin u Kapicon east nupoxHsie. B iepBblit 1eHb OHH
ChEJIU M0 OJJHOMY MUPOKHOMY. 3aTeM MaJbllll CheIaeT KaXK/Iblil IeHb POBHO
OJIHO TUPOXKHOE, a KapJacoH — pOBHO CTOJIbKO, CKOJILKO OHU ChEJI BMECTE
3a BCe MpeAbIAyIIKe THA. MOTJo 1 YMCII0 MUPOKHBIX, ChEIEHHBIX
oaHax el Kapiconom, okanunBarhbcsa Ha 1017

3. Ha mocnennuii 3B0OHOK OBIJIO PEMICHO KYITUTh PO3bI U XpHu3aHTeMbI. Po3a
crout 170 py6unei, a xpuzantema 130. Ha nokynky 1BeToB pedsta MOryT
3aTpatuTh He Oosiee 4960 pyonei. [Ipu 3aKynke 4MCIO XpU3aHTEM HE
JOJKHO OTJIIMYATHCS OT YKciia po3 Oosee yeM Ha msath. Heobxoaumo
3aKyNMHUTh MAKCUMaJIbHO BO3MOKHOE CyMMapHO€ KOJIMYECTBO LIBETOB, MPHU
ATOM PO3 HY’KHO 3aKyIUTh KaK MOXKHO MeHbIIE. CKOJIBKO LIBETOB MOKHO
3aKYNHTh PU YKA3aHHBIX YCIOBUSX.



4. W300pa3ute HA KOOPIAUHATHOM IIIOCKOCTH MHOXKECTBO TOYEK {(x, y):2—

x| =yl = /(@ = 1xD2+ (1 = |yD?}

5. CI/IHYC N KOCHHYC HCKOTOPOI'O yIJjla OKA3aJIMCh PA3JIMYHBIMU KOPHAMUA

KBaJpaTHOro TpéxuneHa ax? + bx + c. Jlokaxure, uto b? = a? + 2ac.

6. Pemmte ypaBHEeHHE
Vx3+17 =3x -5+ Vx3 +8.
7. PemnTe HEpaBEHCTBO:
logs(x> =2y +6)+2|x + 2y —5| < x+ 2y — 5.

8. Pemure cucreMy ypaBHEHMIA:
{ loglxyl(x -y)=1
2logs|xy]| - loglxyl(x +y) =1

9. B tpeyroasuuke ABC Ouccektpuca AM nepecekaetr menuany BT B Touke
P, mpu stom BM:CM= 3:1. Haitagute nomaap yerbipexyroyibauka PMCT,
€CJIM U3BECTHO, YTO IUIomaab Tpeyroiparka ABC paBna 120 kB.cM.

10. Onpenenute 00bEM yCEUEHHOTO KOHYCa, €I 0Opasyromias ero | oopasyer
¢ 0OJIBIIMM OCHOBAaHUEM YTOJ @ U IMArOHAIIM OCEBOI0 CEUEHUSI B3aUMHO
MEePIICHIUKYJISIPHBI.



